ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA

NOME:

Leia:

Atoba-grande

Apresenta a plumagem branca. As penas das asas e da cauda sao pretas. O bico e 0s pés
sédo amarelos. No macho e na fémea, os olhos tém iris em amarelo. Quando jovem, os olhos e os
pés sdo cinza. Mede até 92 centimetros e tem envergadura de 152 centimetros.

Disponivel em: <http:/faunaeflora.terradagente.g1.globo.com/fauna>. (Fragmento).

Questao 1 - Identifique a oracao de sujeito composto:
() “Apresenta a plumagem branca.”

() “O bico e os pés sao amarelos.”

() “..] os olhos tém iris em amarelo.”

Questao 2 — Observe:

“As penas das asas e da cauda sédo pretas.”

Questao 3 - O sujeito composto, identificado anteriormente, compde:
() uma narragéo.

() uma descricéo.

() uma argumentagao.

Questao 4 - Releia:
“Quando jovem, os olhos e os pés sdo cinza.”

Nessa passagem, a virgula antes do sujeito composto é:
() proibida.

() facultativa.

() obrigatéria.

Questao 5 — Pode-se concluir que um sujeito € composto quando apresenta mais de um nucleo.

Na passagem acima, o0s nucleos do sujeito composto séo:
() artigos.
() pronomes.

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
!
E Identifique o sujeito composto nesse trecho:
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: () substantivos.
1

www.acessaber.com.br



